






2025​200000

210000

220000

230000

240000

250000

260000

270000

02. 02-
sep

02. 15-
sep

03. 01-
okt

03. 15-
okt

04. 01-
nov

04. 15-
nov

05. 01-
dec

05. 15-
dec

06. 01-
jan

06. 15-
jan

07. 01-
feb

07. 15-
feb

08. 01-
mrt

08. 15-
mrt

09. 01-
apr

09. 15-
apr

10. 01-
mei

10. 15-
mei

11. 01-
jun

11. 15-
jun

12. 01-
jul

12. 15-
jul

12. 31-
jul

2021-2022

2022-2023

2023-2024

2024-2025

Dit is een afname van -1,1% tussen 15 december 2024 en 15 
december 2023. 

Het jaar daarvoor zagen we nog een afname van -3,4%.
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Dit is een toename van +1,0% tussen 15 december 2024 en 
15 december 2023 van de ledenaantallen in de jongste 

jeugdcategorie). 
Het jaar daarvoor zagen we nog een afname van -4,6%.
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Dit is een afname van -2,7% tussen 15 december 2024 en 15 
december 2023.

Het jaar daarvoor zagen we nog een afname van -4,0%.
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Dit is een afname van -0,4% (en dus nagenoeg een stabilisatie 
van de ledenaantallen) tussen 15 december 2024 en 15 

december 2023.
Het jaar daarvoor zagen we nog een afname van -2,2%.
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Uitstroomreden <12 12 tm 18 19 tm 25 26 tm 35 36 tm 45 >46 Totaal
Vanwege mijn team 23% 36% 25% 17% 14% 10% 25%

Omdat hockey te veel (vrije) tijd in beslag nam 9% 14% 24% 37% 24% 11% 18%

Omdat ik heb gekozen voor een andere sport/hobby 34% 14% 9% 12% 15% 13% 16%

Vanwege een blessure 1% 7% 14% 17% 34% 41% 15%

Omdat ik het spelletje niet meer leuk vond 38% 13% 7% 5% 4% 5% 14%

Vanwege zaken binnen mijn vereniging 10% 14% 13% 7% 6% 5% 11%

Omdat ik me niet meer thuis voelde in de sport/op 
de vereniging

14% 13% 9% 4% 9% 6% 10%

Omdat ik ben begonnen met studeren 0% 21% 19% 1% 1% 1% 10%
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Trimhockey (alleen trainen)

Anders, namelijk

Bedrijfshockey

Trimhockey (trainen en wedstrijden)

Hockeyen via het flexplatform (flexhockey.nl)

Alleen trainen

Veldhockeycompetitie: doordeweeks - 7 tegen 7

Veldhockeycompetitie: doordeweeks - 11 tegen 11

Veldhockeycompetitie: weekend
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